пРОфілактичне заняття з елементами тренінгових вправ  

„Я і мій дитячий садок” 

(із з серії «Уроки соціалізації»)
Стреж Людмила Василівна, практичний психолог ДНЗ 

«Центр розвитку дитини» 

м. Славутича 

 Об’єкт: 

· діти з складним перебігом адаптації;

· дитина, яка перебуває в складних умовах проживання;

· дитина з особливими потребами в розвитку;

· тривожна і з надмірними страхами дитина;

· сором’язлива;

· замкнена дитина;

· дитина з проявами агресії;

· дитина з логоневрозом .  

Мета: 

· Встановлювати дружні довірливі емоційні контакти між дорослим та дітьми. 

· Стабілізувати позитивні емоції, стимулювати розвиток емоційно -  чуттєвого компоненту психіки. 

· Формувати вміння вільно  висловлювати власні думки, розвивати почуття власної гідності, самоповаги, прийняття себе та  усвідомлення свого «Я». 

Попередня робота:

1. Розроблена діагностична програма для формування групи до проведення «Уроків соціалізації».

2. Проведена діагностична робота по виявленню «дітей групи ризику».

3. Педагоги ознайомлені з результатами обстеження дітей 

4. Педагогам надані рекомендації, щодо роботи з дітьми.

5. Розроблена система профілактичних занять з елементами тренінгових вправ «Уроки соціалізації» для дітей старших груп. 

6. Батькам надані консультації з питань навчання та виховання дітей. 

7. З дітьми проведено 4 профілактичні заняття з елементами тренінгових вправ з ознайомлюючого блоку  на тему: «Будьмо знайомі», «Я і мій настрій», «Я і моя родина», «Я і мої друзі».

Матеріал: 

1. Ароматична лампа з маслом іланг-іланг (зняття тривожності і дитячих страхів)

2. Макет сонечка з правилами поведінки на заняттях

3.  Матеріали з попередніх занять (ім’я дитини  в сердечку, малюнок «Настрій на долоньках )

4. Різнокольорові відрізи тканини .

5. Мікрофон.

6. Роздатковий матеріал: картинки з емоційними станами дітей та кульки до них.

7. Лялька в колясці.

8.  Дзеркало в рамці.

9. Макет «Таємні двері» з зірочками-наклейками на кожну дитину.

Хід заняття.

1. Ритуал привітання. (Діти разом з психологом вітаються з емоційними краплинками). 
- Сьогодні до нас прийшло дуже багато гостей давайте з ними привітаємось і привітаємось з нашими емоційними краплинками (діти вибирають краплинку, яка їм більше всього подобається)
2. Установка на роботу 
- Отже, у вас в усіх гарний настрій, ви добрі, ви розумні, ви красиві, ви сміливі, і у нас на занятті буде все добре….

- Сьогодні ми з вами підемо в гості до сонечка (запрошую пройти в кабінет розвиваючого навчання)
3. Правила сонечка 

- Давайте згадаємо, що можна робити  у нас на заняттях (діти називають правила закріплені на минулих заняттях)
4. Рефлексія «Що найбільше запам’яталось і сподобалось на попередніх заняттях» (відповіді дітей)
5. Етюд «Хвилинка танцю».  (Елементи танцювально – рухової терапії).  

- А зараз я пропоную вам уявити себе маленькими зірочками з передачі «Танці з зірками»   (Під музичний супровід  дітям  пропонується  вибрати за кольором тканину та створити свій танок)
6. Інтерв’ю: «Що найбільше подобається вам в дитячому садку».

- І зараз як у справжніх артистів я хочу взяти у вас  інтерв’ю: «Скажіть будь-ласка що найбільше подобається вам в дитячому садку».

7. Вправа «На вушко» 


- Діти, а ви вмієте зберігати секрети. А що таке «секрет» ? (Бесіда «Що таке секрет»)
- Подумайте уважно і скажіть мені на вушко, що вам не подобається і подобається  в дитячому садку (відповіді дітей).

- Я нікому не скажу. Це буде наш секрет.

8.  Гра-тренінг „Різний настрій”.
Діти бувають веселі – 

Коли друзі всі в оселі.

Діти бувають сердиті – 

Коли лоби їхні набиті.

Діти сумними бувають – 

Коли іграшок не мають.

Діти, буває, плачуть – 

Коли хтось віднімає м’ячик.

Діти, буває, хитрують – 

Коли фокуси майструють.

А коли їх насварять

Вони ображено стоять.

Як незвичне щось побачать

То дивуються однак.

А якщо злякаються – 

То в кущі ховаються.


- А зараз я роздаю вам кольорові кульки настрою. А ви тихенько підійдіть до столу та зображеним на малюнку  хлопчикам та дівчаткам подаруйте свою кульку. Пам’ятайте, підбирати потрібно не за кольором, а за настроєм кульки та малюнків (робота за столом з роздатковим матеріалом).

Підсумок: Чому ти подарував кульку цій дівчинці (хлопчику), поясни (веселому на малюнку хлопчику  – весела кулька і т.д.)
9. Рольове програвання «Допоможи дитині, яка прийшла щойно в дитячий садок»

- До нас в дитячий садок прийшов новенький хлопчик, він сумує за мамою, плаче,  давайте його спробуємо розвеселити.

- Як це можна зробити? 

- Кожний і з вас може підійти і сказати йому щось приємне або погладити, заспокоїти. 

- Ось малюк і заспокоївся. Які ви турботливі.

10. Допоможи Русалоньці. 
- А ще за допомогою до нас звернулась Русалонька, яка живе в підводному царстві. У неї скоро День народження, вона  хоче пригостити гостей морозивом але,  як його прикрасити, щоб було красиво, вона не знає,  допоможемо їй?  (Робота з використанням комп’ютерної розвиваючої  гри «Русалонька»
11.Вправа  «Дзеркало»

Діти,  хто у нас на занятті був найсміливішим, найрозумнішим, найвеселішим, найдобрішим..... (відповіді дітей)
- А хочете,  я відкрию таємницю?

- Пам’ятайте про секрет?

Дітям пропонується заглянути в чарівну скриньку з люстерком і побачити себе.

12. Рефлексія «Що найбільше сподобалось на нашому занятті?»

13. Сюрпризний момент «Чарівні двері».

Ви на занятті були найсміливішими, найрозумнішими, найвеселішими, найдобрішими і для вас сюрприз, що ж ми побачимо за чарівними дверима (кожній дитині на щічку приклеюються зірочки) 

14. Ритуал прощання «Даруємо посмішку».

Дітям пропонується  посміхнутися і уявити, що їх посмішка в руках, запропонувати подарувати її всім присутнім на занятті.
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